

România  
Ministerul Afacerilor Interne  
Departamentul pentru Situații de Urgență



Inspectoratul pentru Situații de Urgență  
„Mihai Viteazul” al Județului Covasna

*Scrieți în două rânduri în 200 lei*

*(Handwritten signature and scribble)*

NESECRET  
Sfântu Gheorghe

Nr. 2520081 din 06.02.2015  
Exemplar nr.

INSPECTORATUL ȘCOLAR AL  
- JUDEȚULUI COVASNA -  
Sf. Gheorghe Str. Victor Babeș Nr. 15/C  
INTRARE Nr. 518  
ziua 09

Către,

**INSPECTORATUL ȘCOLAR JUDEȚEAN COVASNA**

- În atenția doamnei INSPECTOR ȘCOLAR GENERAL -

Aniversăm la 28 februarie, **Ziua Protecției Civile din România**, manifestare devenită tradițională în calendarul activităților ultimilor ani.

Cu această ocazie, Inspectoratul pentru Situații de Urgență „Mihai Viteazul” al județului Covasna desfășoară o serie de activități de informare publică și mediatizare a acestei zile.

Se va realiza o expoziție cu tehnică, aparatură și mijloace de protecție și intervenție în situații de urgență și **un concurs de desen** intitulat sugestiv: „Protejează-ți viața!”.

Această ediție având ca temă: **„Ce facem în caz de cutremur?”**, se adresează elevilor din clasa a III-a care frecventează școlile din municipiul Sfântu Gheorghe.

Propunem ca desenele să fi realizate în cadrul orelor de desen, fiecare învățător să aleagă cinci desene care vor fi expuse la sediul Inspectoratului pentru Situații de Urgență „Mihai Viteazul” al județului Covasna și vor participa la concurs. Pe fiecare desen, în colțul din dreapta sus se vor înscrie **citeț: numele, prenumele, clasa și școala de proveniență**. Colțul va fi îndoit și lipit pentru evitarea oricăror suspiciuni privind corectitudinea jurizării.

**În ziua de 27.02.2014 începând cu orele 10:00 cadrele didactice și elevii ale căror desene au fost expuse sunt invitați la sediul Inspectoratului pentru Situații de Urgență „Mihai Viteazul” al județului Covasna str. Oltului, nr.31-33.**

Un juriu format din personalul Inspectoratului pentru Situații de Urgență „Mihai Viteazul” al județului Covasna va alege și va premia cele mai reușite desene.

**Desenele vor fi predate centralizat la sediul Inspectoratului pentru Situații de Urgență „Mihai Viteazul” al județului Covasna până la 18.02.2015, de către o persoană desemnată din cadrul instituției dumneavoastră.**

Vă adresez rugămintea de a ne sprijini în organizarea concursului de desen prin difuzarea acestei adrese către unitățile de învățământ de pe raza municipiului Sfântu Gheorghe și asigurarea condițiilor necesare participării.

Persoane de contact: Col. Fekete Ștefan, tel: 0267311447.

Cu respect,

**INSPECTOR ȘEF**



*(Handwritten signature)*  
**Alfon Gheorghe GYORGY**